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A projekt célja, hogy munkavédelemre és a munkabiztonságra nagyobb hangsúlyt fektessünk. 

A munkabaleseti és foglalkozási megbetegedési adatok az elmúlt években növekvő tendenciát 

mutatnak, ezért fejleszteni szükséges a munkavédelmi tevékenységet, a tudatosságot, ezáltal 

a munkakörülményeket azokban a nemzetgazdasági ágazatokban, ahol a munkahelyi egészség 

és biztonság fejlesztése szükséges az elmúlt évek munkabalesetek statisztikái alapján. A 

projekt 3 szegmenset célozva (munkavállalók, munkaadók és munkavédelmi képviselők) teljes 

körű tájékoztatást kíván nyújtani: tananyagfejlesztés, rendezvények, képzések, kiadványok és 

tanulmányok segítségével. 

A pályázati projekt a komoly társadalmi és gazdasági vonzattal járó probléma elkerülése 

érdekében célzott beavatkozást, a prevenciót, a szakszerű és hatékony munkavédelmi 

feladatellátás megteremtését célozta meg az élelmiszer és italgyártás ágazatban. A 

Konzorcium összesen hat rendezvényt valósított meg három különböző konvergencia 

régióban, összesen 600 fő bevonásával. A rendezvények során több nagy céggel is 

együttműködtünk. A 12+6 hónapos időtartam alatt hat különböző témában készültek 

tájékoztató kiadványok, melyek szintén ágazatspecifikusak. A témák között olyanok 

szerepelnek, mint az ágazatban dolgozók jogainak gyakorlásához szükséges ismeretek. A 

munkabiztonság, prevenció, megelőzés eszközei az élelmiszerés italgyártás ágazatban, vagy a 

munkavédelmi képviselők 

feladatainak összefoglalása. A 

projekt megvalósítása során a 

korábban már említett 

ágazatspecifikus tananyag is 

elkészült, amely olyan témákat 

feszeget, mint a munkavédelmi 

képviselőkre vonatkozó 



 

 

jogszabályok, a pszichoszociális kóroki tényezők, vagy a munkahelyek, a munkaeszközök és 

egyéni védőeszközök követelményei.  

A projekttel kapcsolatban részletesebb információkat,illetve az elkészült tanulmányokat, 

kiadványokat az alábbi honlapon érheti el:  https://www.elelmiszeresitalbiztonsag.hu 

Az ágazat specifikus munkavédelmi honlap pedig az alábbi webcímen látogatható: 

http://www.munkavedelem-elelmiszeresital.hu 
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